

国足代理主帅傅博接受现代快报记者专访

“上任首日起,我就备受质疑”

上周末,中国足协派出的前往德国的选帅小组返回北京。据悉,春节之前足协敲定新主帅的可能性不大。3月5日,国足将在客场迎来与伊拉克预赛小组赛最后一战,从目前的情况来看,傅博继续执教国足的可能性很大。

昨天,傅博接受了现代快报记者专访,由于此前在阿曼进行的U22亚洲杯遭遇三连败,身兼U22国足主帅的傅博更是备受质疑,昨天他表示,“我能做的就是岗位上的每一天,都要尽自己最大的努力。”

自被任命为U22国足主帅,又临危受命出任国足代理主帅后,傅博在近半年时间里,一人独揽两级国字号主帅职位。“其实从走马上任的第一天开始,我就被外界质疑。我自己也明白,想要改变外界对球队和我的看法,这是很难做到的。有时我也在跟自己较劲,要带领球队打出一些不一样的东西。比如在东亚杯上我们踢得不错,外界夸我们踢得像巴萨,那么在亚预赛对阵印尼时,上半场我们领先,但我要求球队继续进攻。当时我们被扳平了。如果那场比赛拿下,也就不存在3月5日对阵伊拉克的生死战。事实上,赛后外界对我个人的质疑,我能接受,但可以说我在岗位上的每一天,我都尽了自己最大的努力。”傅博说。

中国足协近日正在欧洲为国足选帅,记者问傅博有无良言给未来

外教,他说:“我不知道足协未来会选什么样的外教,假如是一位世界名帅,对我而言,也不需要说什么。不过如果外教有需要,我会把我这段时间所掌握的情况汇报给新帅。”对于自己的去留,傅博称,“因为现在也没得到任何通知,可能足代会结束以后,会有进一步的安排吧。”

谈及这次足代会,傅博表示:“这次足代会的召开,坦率地说可能是中国足球的一个契机。中国足球近年来,出现了这样那样的问题,有些方面是大环境造就的,有些方面也是我们自己在决策中出现了失误。而通过这样的会议,好好地寻找一下中国足球上不去的根源。相信经过这次会议的召开,在新的领导团队带领下,能提高中国足球水平,这是一件好事情。”

现代快报记者 程玲林

前国足主帅戚务生: 傻子才去国家队

在卡马乔下课之初,曾有传言称中国足协将请戚务生重新出山。尽管最终被证实为谣言,但本次足代会前记者再次提出这个问题时,戚务生的答案却是让人大为震惊,“国家队?傻子才去带呢!”

“足协对待土帅和洋帅有本质区别。当年施拉普纳25万美元年薪签下的正式合同,我接过来时,只有每月700元的工资加上2000元的补贴,还都是人民币。”回顾往事,戚务生说。 综合

陆羊峰 明天就可以拿到 孙可签名球衣了



孙可签名球衣

1月15日,现代快报报道了重病在床的泰兴小伙陆羊峰想要孙可签名球衣的事情。

陆羊峰今年27岁,从19岁开始他身体的不同部位不停地长肿瘤,已经经历了两次开颅手术和两次身体手术。尽管他已经丧失听力,瘫痪在床,但他依然坚强。事实上,陆羊峰还是位铁杆的舜天球迷,他有一个梦想,希望能得到一件孙可的签名球衣。

面对这位特殊舜天球迷的愿望,无论是舜天俱乐部还是孙可本人都很积极,孙可已经在自己的球衣上签好了名字,并赠言:“陆羊峰,加油!”

由于孙可尚在广州集训,本人无法把球衣亲自送给陆羊峰,目前球衣已经从广州寄到了舜天俱乐部。明天,舜天俱乐部将派代表去陆羊峰家,送上孙可签名的球衣、舜天队旗以及舜天全体将士签名的足球。

现代快报记者 吕远

今明两天,第三届全国足球代表大会在河北召开

千呼万唤开会来 千愁万绪解不开



我尽力了,我问心无愧!

今天下午,第三届全国足球代表大会终于在千呼万唤之中,姗姗来迟。今天距上一届2003年的足代会,已经过去了11年之久!原本四年一届的足代会,因为足协人事变动、足坛反赌扫黑等事情,竟然被推迟长达7年之久!民间有句老话:锅底才有肉。可等待了数年的足球圈人士,对于第三届足代会的担心却远多于期待。

这样的担心,是足代会尚未召开,关于章程修改、人事变动等安排就已经被披露,换汤不换药的会议,怎能让人期待?这样的担心,来自于足协“工作报告”,承认落后、正视差距是值得肯定的,可如何改变这一现状,却没有一个说法;这样的担心,更是针对“未来十年规划”,务虚的多、务实的少,足协雄心勃勃的十年规划,更像是为了应付舆论而放的一颗卫星。

会还没开 人就定了?

根据中国足协官方网站公布的消息,足代会将于今明两天,在河北香河足球基地召开。虽然会议尚未召开,议程更是还没进行,可关于新一届足协领导班子的人选,圈内已有了公认的结果。这样的会,怎能不令人担心?

今天会议的一项重要议程,就是选举足协主席和副主席,以及新的执委。分管足球的体育总局副局长蔡振华,出任足协主席一职几乎已经没有了悬念。而足协内部也传出声音,副主席人数将由22人缩减至8人。缩减机构人数原本是群众喜闻乐见的现象,可8名副主席已经确定,分别是张剑、魏吉祥、于洪臣、林晓华、张吉龙、容志行以及公安部和教育部官员各一名,就有些让人看不懂了,既然最为重要的人事变动只是走过场,足代会又为何要推迟7年之久呢?

只谈问题 不求解决?

根据会议议程,在为期两天的足代会上,足协将呈现一份对于过去十年中国足球全面总结的“工作报告”。值得肯定的是,在这份报告中,足协首次承认了“中国足球的落后是全方位的”。但在谈问题的同时,足协却没有给出一个解决办法。

足协的《工作报告》中认为,造成中国足球大滑坡的原因,首先是对足球的价值和规律认识不足,重视不够。其次,是对足球职业化改革思想准备不足,应对不力。第三是急功近利的思想行为严重,反思了足协在青少年后备力量培养、联赛运作不力等方面的问题。在谈到三个问题时,足协不仅承认了中国足球落后的现状,还坦白工作中的缺失。如此鲜明的态度,让人看到了足协在竞争上岗之后的作风转变,是值得肯定的一面。

然而,对于目前积重难返的中国足球,足协方面却没有给出一个相应的解决办法。

十年规划 应付了事?

在比较仓促的时间内,中国足协终于拿出了《2014至2023年十年规划》,这份草案属于纲领性文件,不过内容却是虚多实少。

据了解,足协此次足代会期间,原本没打算推出十年规划,但体育总局要求按照章程规定必须要做出十年规划。就在这样的情况下,足协才重新准备。知情人士透露,“1月14日,新版本的十年规划居然在足协内部会议上被全部推翻,推倒重来,也就是说,1月21日到22日的这个会议上的十年规划,是在最近5天之内仓促拿出来的。”

定版的十年规划中,中国足协的目标是建设亚洲足球强国、亚洲一流联赛,青少年、社会足球、法制建设等都有纲领性的东西。相比以前,诸如世界杯、亚洲杯、奥运会等赛事的具体名次,均未涉及。这很容易让人认为足协是为了推卸责任。 张斯瑜



近半年时间,对傅博的质疑声一直没有停止

画说体坛



昨晨,AC米兰在意甲联赛中主场1:0小胜维罗纳,这是西多夫上任AC米兰主帅之后的第一场比赛,赛后他说:“点球给我们带来胜利。但考虑到我们全场比赛90分钟的表现,我们赢得合情合理。”



昨晨,曼联在英超联赛中客场1:3不敌切尔西,当切尔西球星埃托奥上演帽子戏法时,看台上的前曼联主帅弗格森先是仰天长叹,接着用手遮住了自己的眼睛,仿佛已经不忍直视比赛中发生的一切。